



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/404.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-24 11:56**

Parlex azonosító: **BPK18J5N0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Gábor (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Milyen intézkedésekre számíthatunk a jövőben az illegális hulladék lerakók megszüntetése érdekében?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarország Alaptörvényében is megtalálható harmadik generációs emberi jog az egészséges környezethez való jog. Amellett, hogy az illegálisan elhelyezett hulladék tájképvédelmi szempontból is jelentős károkat okoz, fontos felhívni a figyelmet az abból származó szennyezés emberi egészségre gyakorolt hatására is. A keletkezett hulladék elhelyezése illetve kezelése a nemzetközi közösségek egyik fő környezeti problémája. A nehézség feloldására a fenntarthatóság szempontjából a hulladék újrahasznosítása és újrafeldolgozása lenne az elsődleges megoldás. Ehhez szükség van arra, hogy a hulladék a megfelelő gyűjtési pontokra jusson el és ott célzottan kezeljék azokat.

A kormány Klíma- és Természetvédelmi Akciótervében az illegális hulladéklerakók felszámolását is célul tűzte ki. Ennek egyik eszköze a „Tisztítsuk meg az Országot” projekt, melynek keretén belül pályázat útján forrásokra tehetnek szert az önkormányzatok és az egyházak az illegális hulladék lerakók felszámolása érdekében végzett tevékenységeikhez szükséges eszközök és az ehhez kapcsolódó egyéb munkálatok finanszírozására. Ezenfelül a pályázat támogatást nyújt a figyelemfelhívásra és a nevelésre az illegálishulladék-keletkezésének megelőzése érdekében.


2021. április 1-je óta működik a Fejér Megyei Kormányhivatal hulladékgazdálkodási hatósága. Az azóta eltelt idő alatt a hivatal munkatársai több, mint 500 helyszíni ellenőrzést végeztek. Ennek eredményeként a megkeresés hatására az adott területek tulajdonosai gondoskodtak az elszállításról, melynek köszönhetően az összegyűjtött hulladék mennyisége meghaladta az 1500 tonnát. Emellett a helyi összefogásnak és a felhívásoknak köszönhetően több hulladékgyűjtő kampányban vettek részt a helybeli lakosok is, ilyen az idén már 10 alkalommal megrendezett „Te Szedd” akciója is.

Tisztelt Miniszter Úr! Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezem:

„Milyen intézkedésekre számíthatunk a jövőben az illegális hulladék lerakók megszüntetése érdekében?”

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2022. június 24.

Tisztelettel:

Varga Gábor
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség